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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  14 OKGİBİ START MAHALLİNDE ŞAHLANARAK BİNİCİSİNİ DÜŞÜRMESİ 

VE SAKATLANMASINA SEBEP OLMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  14 OKGİBİ RAPORLU OLMASIALİCAN 

ÖKSÜZLER

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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İstanbul Veliefendi Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan EZHARBEY isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına ve yarış dürüstlüğüne aykırı hareketi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 1 ( bir ) gün sonra 17.08.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca 7 ( yedi ) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı olarak koşan GENÇBERK isimli atın antrenörü Yasin DEMİRKIRAN, kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde;tüm koşuyu protesto ettiği bildirilmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar 

verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLDÜRGÜLDÜR isimli atın jokeyi Adem ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKSAYFA isimli atın antrenörü Bülent TEKİNALP kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 3 

numaraya kayıtlı olarak koşan CABBARREİS isimli atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. 

Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun kabulüne karar verilmiş ve derece değişikliği yapılmıştır. Ayrıca jokey 

Ramazan ARSLAN, koşu esnasında son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip içindeki ata tampon yaparak faul yaptığından dolayı 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır.

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 122. Maddesinin 7. fıkrasının (b) ve ( d) bentleri uyarınca 10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat 

icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKSAYFA isimli atın jokeyi Onur YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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